

Warszawa, dnia 29.01.2026 r.

TO.261.01TA.2026

Dotyczy postępowania o udzielenia zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie konkursu ofert, p.n.: „*Dostawa aparatu do starzenia próbek w obojętnej mgie solnej*”.

Pismo nr 1

Zamawiający informuje, iż w dniu 29 stycznia 2026 roku wpłynęły od uczestnika przedmiotowego postępowania następujące pytania:

Pytanie 1

Dotyczy:

Wzorcowania termometru zainstalowanego w urządzeniu w temperaturze 35°C (akredytowane świadectwo PCA);

Dokładność i rozkład temperatury w przestrzeni roboczej $\pm 2^\circ\text{C}$.

Czy Zamawiający dopuszcza wzorcowanie komory pod względem temperatury w temperaturze 35°C z rozkładem przestrzennym w 9 punktach?

Odpowiedź:

Tak

Pytanie 2

Dotyczy:

Grzałki powinny być przymocowane na zewnątrz przestrzeni roboczej komory - nie mogą mieć bezpośredniej styczności z przestrzenią roboczą komory i panującymi tam warunkami;

Czy Zamawiający dopuszcza urządzenie posiadające grzałki zamontowane wewnątrz przestrzeni testowej, które osłonięte są kratownicą lub matą dyfuzyjną w zależności od stosowanych uchwytów na próbki?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie, jeśli pozwala to na umieszczenie na nich próbek o wadze do 150 kg.

Pytanie 3

Dotyczy:

Min. 10 szt. uchwytów z nacięciami na płytki, nacięcia pod kątem 70° względem poziomu, szerokość nacięcia 6-7 mm;

Czy Zamawiający dopuszcza zestaw uchwytów z nacięciami na płytki pod kątem 15° względem pionu?

Odpowiedź:

Tak

Niniejsze pismo nr 1 stanowi integralną część *Ogłoszenia o konkursie w postępowaniu nr TO.261.01TA.2026.*